

# ODUN ORIŠ ČASA IN PROSTORA

Sobota, 20. 4. 2024, ob 14.30

v templju Ègbé Òrìṣà, Bizeljska vas 20a, 8259 Bizeljsko.

---

**Kolektivno** bomo častili oriše, ki blagoslavlajo naša življenja in jih umeščajo v čas in prostor ter skrbijo za potrebno transformacijo v različnih časovnih in prostorskih dimenzijah.

Z daritvami bomo počastili energije **prostora**, ki nas sočasno povezujejo z vidnim in nevidnim svetom. Kot duhovni iskanci modrosti in zahvaljujoč modrostim Ifa se vsak dan trudimo biti dejavni v ajeju in se obenem zavedati energij in pomena moči iz oruna. Prosili bomo Ešuja za suru in organiziranost naših poti, Obaluvajeja za zdravje in dolgoživost ter veličastne matere Univerzuma – Ijami Ošoronga za vitalnost in moč radostnega preživetja. Energije oriš Adžagunmale in Džeboda pripomorejo pri prepoznavanju, transformaciji in materializaciji naših ciljev in potencialov. Sprejemanje je osnovna značilnost številnih oriš zemlje, oriš Olode, Onile, Ilemogba, Oko, Ona in Agbaile.

Počastili bomo tudi energije **časa**, saj čas pomeni življenje od prvega vdiha do zadnjega izdiha ter v dnevu od sončnega vzhoda do luninega zatona. Koncentrirali se bomo na energije oriš Odžo, Olodžo, Oorun in Ošupa z namenom, da bomo vedno aktivni in radostni v sedanjem trenutku ter da ob tem ne bomo ujeti niti v preteklosti niti zasanjani v prihodnosti, da bomo sposobni sprejeti sebe, prostor ter okoliščine, ki jih ne moremo spremeniti, da bomo sejali pozitivna semena, darežljivost, solidarnost, toleranco in potrpežljivost s tem, ko bomo sposobni ohranjati harmonijo in mir v vsakem delu dneva. Med plesom oriš se bo aše oriš Ešu, Adžagunmale in Obaluvaje manifestiral tudi preko ašojev teh oriš.

Donacija, ki omogoča izvedbo dogodka, je bankovec poljubne vrednosti za vsak sklop daritev. Tokrat bosta izvedena dva sklopa daritev.

**Individualni obred** bo namenjen »zdravljenju duhovne anemije«. Vsakdo prejme mošnjiček z ašejem, ki ga lahko nosi s seboj, spi z njim ... Mošnjiček bo vseboval aše za zdravljenje v času in prostoru. Ker bo v obliki prahu, se mošnjiček ne sme zmočiti. Če se to zgodi, razvežite mošnjiček in mokri prah stresite v zeliščno kopel ter se okopajte z njim. Duhovna anemija je termin, s katerim označujemo stanje večjega pomanjkanja energije, vitalnosti in zaščite na posameznem področju posameznikovega življenja in obstoja, ki povzroča nestabilnosti in težave tudi na drugih področjih.

Primer: ne glede na priložnosti za delo, ne moremo delati, če smo bolni, torej sta zaradi bolezni ogroženi dve področji – zdravje in delo. Duhovno anemijo na področju zdravja in vitalnosti bomo tretirali z obrednim čiščenjem Orija z ašejem oriš Obaluvaje, Ešu, Olode, Olodžo in Ijami Ošoronga, pri čemer bomo uporabili oltarne predmete vseh teh oriš. Obred bodo izvajali svečeniki specialisti za te oriše.

Donacija za individualni obred je 40 €.  
Potrebujete brisačo.

Dogodka in obreda se udeležite v belih oblačilih, brez vidnih oznak.

Kliknite na datum Oduna oriš časa in prostora v Google koledarju na <https://orisa.si/program-2024>, kjer se bo pojavil link za prijavo. Na prijavnem obrazcu označite, ali želite na dogodku prejeti tudi individualni aše.

Dobrodošli!

Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ob tej priložnosti zahvaljuje:

- » duhovnim staršem v ajeju in orunu, za ves aše, znanje in zaupanje, s katerim nas darežljivo usmerjajo na naši poti;
- » skupini Ire, ki že od leta 2007 na dogodkih predstavlja ritem in komunikacijo hkrati. Bobnanje in petje ni namenjeno le temu, da se ustvarita glasba in ritem, ampak je v prvi vrsti simbol komunikacije med človeškimi bitji in božanstvi ter med človeškimi bitji z drugimi (simbolika egbe aje). Ob tem skupina Ire v duhu egbeja za skupnost tradicionalno organizira Odun oriš življenja in izvaja projekte, ki omogočajo financiranje tempeljskih oltarjev, ašojev in še marsičesa;
- » elegunom, poglobljeno in z namenom služenja družbi iniciiranim in izobraženim svečnikom in svečenicam, ki omogočajo manifestacijo ašeja oriš prek ašojev oriš, ter atokunom, svečnikom, ki jih spremljajo in poskrbijo za komunikacijo;
- » vsem svečnikom in svečenicam, ki izvajajo obrede na družbeno duhovnih srečanjih skupaj z asistenti. Vsi so specializirani za delo s posameznimi orišami. Predanosti vseh omenjenih se lahko zahvalimo za nepozabnost in kontinuiteto dogodkov naše skupnosti;
- » hkrati se zahvaljujemo darovalcem obreda sara in vsem, ki na kakršen koli način s svojo udeležbo ali delom prispevate k nepozabnemu dogodku.

A še!

Duhovna intima vsakogar na dogodku je izjemno pomembna, zato je kakršnokoli individualno avdio/video snemanje ali fotografiranje dogodka prepovedano. Prosimo, da to spoštujete. Pooblaščen predstavnik skupnosti bo dokumentiral le obred in manifestacijo ašeja oriš preko ašojev oriš, nikogar od udeležencev.